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Q098) Qu’il s’agisse de spectacles, de théâtre, de concerts, de musées ou d’expositions, êtes-vous satisfait de
l’offre culturelle au Luxembourg ?

Réponses Pourcentage

1 Pas du tout satisfait 1 %

2 2 %

3 4 %

4 3 %

5 20 %

6 14 %

7 18 %

8 19 %

9 9 %

10 Entièrement satisfait 11 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

 

          
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

page 2 / 18 

                                                                                                                                                                                       

  



Q099) Diriez-vous que l’événement « Luxembourg et Grande région, capitale européenne de la culture 2007 » a
eu un impact sur vos sorties culturelles ? 

Réponses Pourcentage

Oui, j’assiste à beaucoup plus de spectacles et de manifestations qu’avant 2007 6 %

Oui, j’assiste à un peu plus de spectacles et de manifestations qu’avant 2007 10 %

Oui, mais seulement au cours de l’année 2007, où j’ai assisté à plus de

manifestations culturelles que d’habitude
8 %

Non, l’année 2007 n’a eu aucun impact sur mes habitudes de sorties culturelles 76 %
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Q100) La crise économique actuelle vous a-t-elle amené(e) à réduire vos dépenses en biens et sorties culturelles
(achat de livre, de CD…, sorties au cinéma, concert, théâtre…) ?

Réponses Pourcentage

Oui, beaucoup 7 %

Oui, un peu 16 %

Non, cela n'a pas eu d'impact 76 %
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Q101) Concernant l’offre culturelle au Luxembourg, qu’est-ce qui au final vous inciterait à sortir plus souvent ?

Réponses Pourcentage

Plus d’équipements culturels 1 %

Plus de manifestations ou d’événements culturels 4 %

Une offre de meilleure qualité 3 %

Une offre plus diversifiée 6 %

Des prix plus abordables 12 %

Un accès plus facile (transports, parkings…) 11 %

Une meilleure information, communication sur l’offre 12 %

Une offre de proximité 6 %

Des plages horaires d’ouverture plus importantes 4 %

Rien de particulier 41 %
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Q102) Et pour vous-même, aller voir un spectacle ou un musée, est-ce avant tout l’occasion ou le plaisir…

Réponses Pourcentage

De sortir en famille, entre amis, avec des connaissances 41 %

De se divertir, se détendre, s’évader du quotidien 28 %

De changer sa manière de voir ou de sentir les choses 4 %

D’élargir ses connaissances, compléter son information 25 %

Autres raisons 1 %
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Q103) De manière générale, comment choisissez-vous d’aller voir tel(le) ou tel(le)…

Film au cinéma

Réponses Pourcentage

Je m’y rends par hasard 14 %

C’est généralement la personne que j’accompagne qui choisit 18 %

En discutant avec des amis 23 %

En lisant les journaux, les magazines 30 %

En regardant la télévision 7 %

En cherchant sur Internet 8 %
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Pièce de théâtre

Réponses Pourcentage

Je m’y rends par hasard 18 %

C’est généralement la personne que j’accompagne qui choisit 16 %

En discutant avec des amis 30 %

En lisant les journaux, les magazines 27 %

En regardant la télévision 4 %

En cherchant sur Internet 5 %
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Musée ou exposition

Réponses Pourcentage

Je m’y rends par hasard 23 %

C’est généralement la personne que j’accompagne qui choisit 16 %

En discutant avec des amis 21 %

En lisant les journaux, les magazines 29 %

En regardant la télévision 3 %

En cherchant sur Internet 8 %
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Q104) Pour chacune des réalités suivantes, pouvez-vous me dire si, dans votre vie, cela est très important, assez
important, peu important ou pas important du tout ?

Amis et relations

Réponses Pourcentage

Très important 67 %

Assez important 27 %

Pas très important 5 %

Pas important du tout 1 %
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Art et culture

Réponses Pourcentage

Très important 18 %

Assez important 41 %

Pas très important 34 %

Pas important du tout 8 %

Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

 

    
Enquête Pratiques culturelles au Luxembourg, 2009, Copyright © Ministère de la Culture & CEPS/INSTEAD

page 11 / 18 

                                                                                                                                                                                       

  



Famille

Réponses Pourcentage

Très important 90 %

Assez important 7 %

Pas très important 2 %

Pas important du tout 1 %
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Loisirs

Réponses Pourcentage

Très important 48 %

Assez important 43 %

Pas très important 8 %

Pas important du tout 1 %
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Politique

Réponses Pourcentage

Très important 9 %

Assez important 29 %

Pas très important 41 %

Pas important du tout 21 %
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Religion

Réponses Pourcentage

Très important 12 %

Assez important 22 %

Pas très important 31 %

Pas important du tout 35 %
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Spiritualité

Réponses Pourcentage

Très important 8 %

Assez important 19 %

Pas très important 29 %

Pas important du tout 44 %
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Travail

Réponses Pourcentage

Très important 59 %

Assez important 32 %

Pas très important 5 %

Pas important du tout 4 %
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Ministère de la Culture :

info@mc.public.lu

4, bd F-D Roosevelt
L-2450 Luxembourg
Luxembourg

Accueil: +352 247-86619

CEPS/INSTEAD :

communication@ceps.lu

CEPS/INSTEAD
3, avenue de la Fonte
L-4364 Esch-sur-Alzette

Tel.: +352 58.58.55-1
Fax: +352 58.58.55-700

SOURCE : http://lisoc.ceps.lu 

page 18 / 18 

                                                                                                                                                                                       

  


